



找春天

重庆市开州区汉丰第一小学

二年级9班 王里昊燃

指导教师 李华兴

春天来了！春天来了！

我们带上水杯、零食，骑上电瓶车，来到月坛公园找春天。

走进月坛公园，首先映入眼帘的是河边的那一排桃树，粉红的桃花开了，远远看去，就像一片一片红云，美丽极了！凑近一看，有的桃花含苞欲放，就像一个个害羞的小姑娘；有的桃花半开着，像小姑娘用扇子遮着脸；有的桃花全开了，向人们露出美丽的笑脸……真是千姿百态呀！在春日的沐浴下，桃花散发出淡淡的清香，让人陶醉其中。

微风拂过，桃花瓣儿便如同雨点般纷纷扬扬地飘落下来，一片片，一簇簇，粉红的，浅红的，像是在空中跳着优雅的舞蹈。我兴奋地在桃树下蹦啊跳啊，伸出手去接这些美丽的“雨点”，花瓣轻轻地落在我的手心，痒痒的，软软的，真好玩！

沿着林荫小道往前走，小道两旁，不知名的小花开了，有粉红的、大红的、嫩黄的……五颜六色。小草一丛一丛，绿油油的。花坛里的小树也抽出了浅红色的、尖尖的小芽，我伸出手轻轻地抚摸它，它软软的，嫩嫩的，像在给我的手心挠痒痒呢！小鸟在树枝上飞来飞去，叽叽喳喳地叫，好像在说：“春天来了，春天真美呀，小朋友们快来和我玩呀！”

一路上大人小孩来来往往，他们走走停停，说说笑笑，都来寻找春天了。

春天来了，我看到了她，听到了她，闻到了她，触到了她。她在桃花枝头笑，在小鸟嘴里叫，她在小溪里跑啊跑，在小朋友身上跳啊跳。



游北海公园

重庆市谢家湾学校丰都幸福小学

四年级3班 徐曼

指导教师 魏蓉

“竹外桃花三两枝，春江水暖鸭先知。”随着天气日渐暖和，梨花次第绽放，我们全家满怀期待，前往北海公园共赴一场春日之约。

踏入北海公园南门，一幅灵动的春日画卷在眼前徐徐展开。翠绿的湖水波光粼粼，古老的白塔静静矗立，婀娜的柳树迎风轻摆，它们好似热情的主人，以各自独特的姿态欢迎着我们的到来，让我瞬间沉醉在这春意盎然的氛围之中。

沿着蜿蜒的青石板小路漫步前行，不一会儿，心心念念的北海湖便呈现在眼前。一见到它，我不禁被深深吸引。湖水碧波荡漾，宛如一面巨大的明镜，将蓝天白云、绿树红花尽数收入其中，美得如梦如幻。微风轻拂，湖面泛起层层涟漪，如同被揉皱的绿绸，又似无数细碎的银鳞在阳光下闪烁。湖面上，几艘小船悠然飘荡，船上的人们或静坐沉思，或谈笑风生，或专注赏景，他们惬意的身影与周围的湖光山色相互交融，殊不知自己也成了他人眼中的美丽风景。

目光从远处收回，看向近处，堤岸边垂柳依依，枝条如绿色的丝带随风飘动。游客们姿态各异，有的迈着不紧不慢的步伐悠闲散步，有的则趴在栏杆上，饶有兴趣地观赏或投喂小鸭子。这些绿头鸭可是北海湖的“大明星”，它们一点也不怕生，也不骄矜，自在地玩耍、欢快地啄食，模样天真可爱极了。我轻轻靠近湖边，闭上双眼，静静聆听，湖水轻柔地拍打着岸边，发出“哗哗”的声响，那声音宛如大自然精心演奏的美妙乐章，舒缓而动听，令人心旷神怡。虽说北海湖没有西湖、洞庭湖那般声名远扬，但它却有着独属于自己的韵味与风情，是当之无愧的“赏春圣地”。

当我们依依不舍地走出北海公园，我的心依旧沉浸在那如诗如画的美景之中。我多么希望自己能化作一汪碧绿的湖水，永远映照着北海公园的秀丽风光，与这美好的春色融为一体。



美丽的黄金海岸

湖北省十堰市人民小学

四年级12班 柯玥彤

指导教师 李清芳

在离泉州不远的地方，有一片海岸被称为“黄金海岸”。我不禁好奇，难道海岸上真有黄金？怀着这份疑惑，我踏上了这片神秘的海岸。

刚到黄金海岸，海面风平浪静，阳光倾洒，海面波光粼粼。极目远眺，一望无际的大海让我兴奋不已。再走近些，我惊奇地发现，大海呈现出四种不同的颜色。近处是清澈的群青色，稍远些变成了淡雅的天蓝，更远的地方则是清新的苹果绿。这时，调皮的

浪花轻轻拍打着我的脚丫，低头望去，朵朵浪花雪白雪白的，可爱极了。

尽管阳光炽热，却丝毫抵挡不住游客们对大海的热爱。瞧，有的人在海上乘风破浪，享受冲浪的刺激；有的人在浅海悠然自得地泡澡；还有的人在沙滩上仔细搜寻，捡拾着贝壳，欢声笑语此起彼伏。

我迫不及待地冲上沙滩，玩起泥沙。我挖了一个大大的坑，还捡到许多美丽的贝壳。这些贝壳色彩斑斓，有乳白色、粉红色、嫩

黄色。海螺同样五颜六色，有的金黄灿烂，有的蓝白相间，还有的带着独特的斑点。听说海螺能听见大海的声音，可惜我捡到的海螺太小，没能听到那神秘的回响。这片沙滩，无疑是我的快乐天地，我在这里编织着属于自己的童话。

夕阳西下，阳光洒在沙滩上，沙子仿佛镀上了一层厚厚的黄金。我这才恍然大悟，原来“黄金海岸”的名字，竟是由此而来！